
  
 

  

 

  
 

 

 

 

 

1. Процедура рекомендації для переходу з початкової школи до старшої 

Переведення з початкової школи до старшої школи (районної, середньої та проміжної школи) 

здійснюється на підставі рекомендації класного керівника початкової школи. Рекомендація 

ґрунтується на проміжному звіті за 6-й рік навчання або оціночному досьє. На кожен 

навчальний семестр і предмет подається щонайменше стільки документів про оцінювання 

(екзамени, змістовні роботи, оціночні листи тощо), скільки тижневих уроків зазначено в 

навчальній програмі з предмета, що оцінюється. Наприклад, якщо заплановано чотири уроки 

на тиждень, то для оцінювання в проміжному звіті потрібно щонайменше чотири оціночні 

документи, а для оцінювання в річному звіті - щонайменше вісім. На основі документів в 

оцінювальному досьє класний керівник пояснює та обґрунтовує свою рекомендацію щодо 

переведення батькам та учневі.  

1.1 Процедура 

Протягом другого семестру 5-го року навчання та першого семестру 6-го року класний керівник 

інформує батьків та учня в усній або письмовій формі про успішність та прогрес у навчанні 

учня. При цьому вчитель також вказує, на який тип гімназії, найімовірніше, вказує успішність 

учня і в якій мірі існують можливості для підтримки в класі. Якщо інформація надається в 

письмовому вигляді, батьки або учень можуть попросити про більш глибоке обговорення. 

У 6-му класі класний керівник проводить перевідну співбесіду з батьками та учнем не пізніше 

лютого-квітня.  

Класний керівник і батьки, а також учень письмово фіксують під час співбесіди про 

переведення, чи згодні вони з переведенням. 1Якщо згоди не досягнуто і розбіжності не можуть 

бути вирішені в ході подальших обговорень із зацікавленими сторонами (батьками, учнем, 

класним керівником), рішення про переведення приймає компетентний орган муніципалітету. 

До прийняття цього рішення батьки та учень мають можливість представити свої аргументи 

адміністрації школи (право бути вислуханими). Рішення про кар'єру, включаючи інформацію 

про засоби правового захисту, потім надсилається батькам та учневі в письмовій формі 

місцевим органом влади, відповідальним за прийняття рішення. Батьки та учень мають 

можливість подати апеляцію на це рішення до районної шкільної ради протягом 30 днів з 

моменту отримання повідомлення.  

 
1 Муніципальна рада несе загальну відповідальність за школу. Муніципальна рада може делегувати повноваження ухвалювати рішення, 

які можуть бути оскаржені, наприклад, рішення про кар'єру, члену муніципальної ради або керівництву школи. Кожен муніципалітет 

визначає у своєму положенні, який орган відповідає за прийняття шкільних рішень, що підлягають оскарженню.    
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2. Вимоги для переведення до районної, середньої та гімназії 

При наданні рекомендації щодо переведення до гімназії, семирічної школи та школи без 

обмежень класний керівник бере до уваги успішність з основних та додаткових предметів, 

оцінку власної компетентності та прогноз розвитку. 

2.1 Переведення до районної школи  

Учні рекомендуються до переведення в районну школу, якщо за результатами проміжного звіту 

за 6-й клас вони демонструють добру або дуже добру успішність з основних предметів і 

переважно добру успішність з предметів за вибором. Крім того, учні повинні демонструвати 

високі показники самостійності, вміння вирішувати проблеми та навички розуміння, а також 

мати сприятливий прогноз розвитку для того, щоб залишитися в районній школі.  

2.2 Перехід до середньої школи  

Учнів рекомендують переводити до середньої школи, якщо за результатами проміжного звіту 

за 6-й клас їхня успішність з основних предметів є переважно хорошою, а з предметів за 

вибором - переважно достатньою або хорошою. Учні також повинні демонструвати високі 

показники самостійності, вміння вирішувати проблеми та навички розуміння, а також мати 

сприятливий прогноз розвитку для того, щоб залишитися в середній школі.  

2.3 Перехід до середньої школи 

Учнів рекомендують переводити на навчання за програмою "Реалшуле", якщо їхня успішність з 

основних та додаткових предметів є переважно задовільною на основі оцінок у проміжному 

звіті за 6-й клас. 

3. Зміна типу послуг у старшій школі 

Переведення до гімназії з підвищеними вимогами також відбувається за рекомендацією. Учні, 

які демонструють винятково високі результати з основних предметів, за рекомендацією 

класного керівника можуть перейти до наступного класу з більш високими вимогами після 

першого семестру першого року навчання в гімназії без необхідності повторення навчального 

року. Крім того, можна змінити тип успішності за рекомендацією класного керівника в кінці 

кожного навчального року. Учні можуть перейти на вищий рівень успішності наприкінці 

навчального року з повторним навчанням або без нього, причому перехід без повторного 

навчання повинен бути розглянутий місцевим органом влади, відповідальним за прийняття 

рішення.   

Повторний рік навчання через невиконання вимог для переведення можливий лише в середній 

школі. Учні району або середньої школи, які не виконали вимоги для переведення, 

переводяться безпосередньо до наступного нижчого класу.   

 

 
 

 


